
Achterster Flugdecksabschnitt
Am achtersten Flugdecksabschnitt werden eine LED-Leiste samt Abdeckung und der hölzerne Decksbelag 

angebracht. Sechs Kisten werden auf den beiden Decksrändern platziert.
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117B

117C

117D

117E

Ihre Bauteile im Überblick

Teilenummer Name Material

117A achterster Flugdecksabschnitt ABS

117B hölzerner Decksbelag Holz

117C sechs Kisten ABS

117D Lichtabdeckung ABS

117E transparente Lichtabdeckung PC

117F Flugdeck-LEDs Elektronikteil

117F

Schritt-für-Schritt-Bauanleitung

33

Schritt-für-Schritt-Bauanleitung



SCHRITT 1    Test und Montage der Flugdeck-LEDs

Verbinden Sie den Stecker des 
Kabels von den Flugdeck-LEDs 117F 
mit dem „LD“-Port der Testplatine 
1D, wie abgebildet. Nach erfolgrei-
chem Funktionstest der LEDs 
trennen Sie den Stecker wieder vom 
Port der Platine.
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117F

Legen Sie den achtersten Flugdecks
abschnitt 117A auf Ihre Arbeitsplatte. 
Nehmen Sie die Platine der Flug-
deck-LEDs 117F und fügen Sie sie in 
die Vertiefung am hinteren Ende des 
Decksabschnitts ein, wie es die beiden 
Pfeile andeuten. 
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117A

117F

Die Platine der Flugdeck-LEDs 117F 
sitzt in der Vertiefung im hinteren 
Bereich des Flugdecksabschnitts 
117A. Verlegen Sie das Kabel der LEDs 
in der Deckvertiefung nach vorne und 
führen Sie den Stecker durch die 
Öffnung, auf die der Pfeil weist. 
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117F

1D
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Platzieren Sie die transparente 
Lichtabdeckung 117E auf der 
LED-Platine 117F. Achten Sie dabei 
darauf, dass die zwölf kleinen Zapfen 
der Abdeckung nach oben weisen. 
Nehmen Sie anschließend die 
Lichtabdeckung 117D und setzen Sie 
sie auf die transparente Lichtabde-
ckung: Die vier Zapfen an der 
Unterseite der Abdeckung werden in 
die Aufnahmen des Decks eingefügt, 
wie es die Pfeile andeuten.

4

117E

Die Lichtabdeckung 117D ist korrekt 
auf der transparenten Lichtabdeckung 
117E platziert: Die zwölf transparen-
ten Zapfen sitzen in den Aufnahmen 
der Abdeckung, wie abgebildet.

5

SCHRITT 2    Anbringen des Decksbelags

Nun wird der hölzerne Decksbelag auf 
dem achtersten Flugdecksabschnitt 
117A angebracht. Um die Klebekraft 
des Decksbelags zu verstärken, gibt es 
zwei Methoden.
Methode 1 – Kontaktkleber:
Geben Sie etwas Kontaktkleber auf alle 
zu beklebenden Bereiche des 
Flugdecksabschnitts. Verteilen Sie den 
Kleber mithilfe des Kleberspachtels 
21G. Achten Sie dabei unbedingt 
darauf, dass kein Kleber auf die Löcher 
des Decks gelangt. 

1
117A

21G

117F

117D

117D

117E

Schritt-für-Schritt-Bauanleitung

5



Methode 2 – Sekundenkleber
(Cyanacrylat):
Versehen Sie die Oberseite des 
Flugdecksabschnitts 117A mit lauter 
kleinen Klebepunkten. Achten Sie 
dabei darauf, die Löcher auszusparen 
und nur den Bereich mit Kleber zu 
versehen, der vom Decksbelag 
verdeckt werden wird.

2
117A

Lösen Sie vorsichtig die Schutzfolie 
von der Unterseite des Decksbelags 
117B. Vor dem Anbringen des 
Decksbelags stellen Sie unbedingt 
sicher, dass das LED-Kabel vollständig 
in der Vertiefung des Decks verläuft 
(der Pfeil weist auf das Kabel).
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117A

Richten Sie den Decksbelag 117B 
exakt auf dem Flugdecksabschnitt 
117A aus und kleben Sie ihn fest. Es 
erleichtert die exakte Ausrichtung des 
Decksbelags enorm, wenn Sie zuvor in 
einige Deckslöcher geeignete 
Zentrierstifte wie z. B. Zahnstocher 
einsetzen. Drücken Sie den Decksbelag 
nach dem Anbringen unbedingt 
vollflächig fest.
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DAS BAUERGEBNIS

Die Arbeiten am achtersten Flugdecks
abschnitt haben begonnen: Die erste 
LED-Platine, der Decksbelag und sechs 
Kisten wurden angebracht. 

Sie können zum Abschluss gerne noch 
einmal die montierte LED-Leiste testen, 
wie es das Foto zeigt.

SCHRITT 3    Festkleben der sechs Kisten

Als Letztes werden die sechs Kisten 
117C am Flugdecksabschnitt 117A 
angebracht. Nehmen Sie die erste 
Kiste und drücken Sie deren zwei 
Zapfen in die beiden achtersten 
Löcher hinein, die sich auf dessen 
Backbordseite befinden, wie es das 
Foto zeigt. 
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117C

117C

Fahren Sie fort mit dem Anbringen der 
übrigen fünf Kisten 117C, sodass am 
Ende je drei von ihnen auf beiden 
Seiten des Flugdecksabschnitts 117A 
montiert sind.
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